

బాధ్యతలు స్వీకరించిన మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గం



నియామకం పత్రాన్ని అందిస్తున్న దృశ్యం

కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ మండల అధ్యక్షుడిగా శ్రీకాంత్ యాదవ్ విన్యోక్తాదు, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: కాంగ్రెస్ పార్టీ విన్యోక్తాదు మండల సీనియర్ అధ్యక్షుడిగా అరుకల శ్రీకాంత్ యాదవ్ నియామిస్తూ జిల్లా అధ్యక్షులు కృష్ణారెడ్డి బుధవారం ఉత్తర్యులు జారీ చేశారు. ఈ మేరకు శ్రీకాంత్ యాదవ్కు నియామకం పత్రాన్ని అందించారు. అనంతరం మండల సీనియర్ నూతన అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ మండల లో పార్టీ పటిష్టత కోసం తన వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. తనపై నమ్మకం ఉంది వదలి అప్పగించి పదవి రావడానికి సహకరించిన కృష్ణారెడ్డి, గుర్రం శ్రీనివాసరెడ్డి, పూజల పారికృష్ణ, చిరంజీవి, రాజారామి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా సీనియర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి బబ్బులుగౌడ్, బంక చిరంజీవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలి



విద్యార్థులలో మాట్లాడుతున్న ఎన్ఎఫ్ఐ నాయకులు

కొమరవెల్లి, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: మండల పరిషత్ కేజీబీవీ హాస్టల్ ను ఎన్ఎఫ్ఐ చేర్చాలి డివిజన్ కమిటీ అధ్యక్షులలో బుధవారం సందర్భించారు. అనంతరం ఎన్ఎఫ్ఐ చేర్చాలి డివిజన్ కార్యదర్శి తామర భరత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కేజీబీవీలో మౌలిక వసతులు కల్పించాలని విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని, దుప్పట్లు, శ్లెబుర్లు, చలి కాండ్ల వేడినీరు అందించాలన్నారు. జిల్లాలో ఎక్కడా ఫుడ్ పాయిజన్ కాకుండా ప్రభుత్వం తగు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు జస్సెంట్, మౌనిక, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొనుగోలు కేంద్రాలలో రైతులకు ఇబ్బందులు రాకుండా చూడాలి: డివిఎం



కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న దృశ్యం

నంగూరు, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: కొనుగోలు కేంద్రాలలో రైతులకు అందుబాటులో ఉన్నారా అని అధ్యక్షులు తీసుకోవాలని డివిఎం కలెక్టర్ సూచించారు. బుధవారం మండల పరిషత్ కమిటీ అధ్యక్షుల గ్రామంలో కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కొనుగోలు కేంద్రాలలో కనీస అవసరాలు నీరు, విద్యుత్, సిద్దరాంటి సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. మండలంలోని ఏకైక ఏర్పాటు ఏర్పాటు చేసిన 7 కేంద్రాలలో 829 మంది రైతుల నుంచి 31 వేల 1 వంద 13 క్వంటా ధాన్యం కొనుగోలు చేయడం జరిగిందన్నారు. రైతులు దశాబ్దాలను ఆశ్రయించకుండా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలలో ధాన్యం అమ్ముకోని మద్దతు ధరను పొందాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మామిపాటి, సీసీలు పంగ లింగం, నాయిలు విజయ విజయ, కమిటీ సభ్యులు జియో, సంద్య పాల్గొన్నారు.

నేడు జిల్లా స్థాయి చెక్కుముకి టాలెంట్ టెస్ట్



మాట్లాడుతున్న జన విజ్ఞాన వేదిక ప్రతినిధులు

సిద్దిపేట అర్బన్, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: జిల్లా స్థాయి చెక్కుముకి టాలెంట్ టెస్ట్ కనీసం 28న జిల్లా కేంద్రంలోని నర్సాపూర్ ఎక్స్ ప్రెస్ స్టేషన్ గల లయన్స్ క్లబ్ లో నిర్వహించడం జరుగుతుందని జిల్లా అధ్యక్షులు తమిళ సత్యం, ప్రధాన కార్యదర్శి కె.కనకరాజులు తెలిపారు. బుధవారం తమిళ విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ, ఈనెల 21న మండల స్థాయిలో ప్రథమ స్థానం పొందిన పాఠశాల విద్యార్థులు జిల్లా స్థాయికి రావాలన్నారు. ఉదయం 9.30 గంటలకు విద్యార్థులు తమ గ్రేడ్ బీచ్ వద్ద చేరుకోవాలన్నారు. ఉదయం 10 గంటలకు తమ పాఠశాలను రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలన్నారు. 10.30కి జిల్లా స్థాయి చెక్కుముకి టాలెంట్ టెస్ట్ ప్రారంభించడం జరుగుతుందన్నారు. విజిల్ కలెక్షన్ మధ్యాహ్నం ఆతిథుల చేతుల సమయంలో జరుగుతుంది అందించడం జరుగుతుందన్నారు. విద్యార్థులు ఎవరయినా చేరుకోని అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. సమావేశంలో రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు ములుగు బాలరాజు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు సాధుశ్రీ, రాజమౌళి, పి.బాలకృష్ణ, లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు జోజి పాల్గొన్నారు.

గెజిటిడ్ ప్రధానోపాధ్యాయుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడిగా కలిమెట్టి

గజ్జెల్, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ రాష్ట్ర గెజిటిడ్ ప్రధానోపాధ్యాయుల సంఘం సిద్దిపేట జిల్లా నూతన కమిటీని బుధవారం సిద్దిపేట పట్టణంలోని జెడీపి హాల్ లోని ఇందిరానగర్ పాఠశాలలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా టిఎన్ జిహెచ్ ఎంపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజభాను చంద్రప్రకాష్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్.రాజగోపాల్, హజ్రత్ ఎన్సికలు నిర్వహించారు. నూతన కమిటీ జిల్లా అధ్యక్షునిగా ఎం.కె.కె.మొదల, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కె.రాజేంద్ర, కోశాధికారిగా బి.చంద్రశేఖర్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ మధ్యాహ్నం భోజనం నిర్వహించి ప్రధానోపాధ్యాయుల సంఘం బాధ్యతలను సందైవిధంగా, మధ్యాహ్నం భోజనం పత్రాన్ని సెంట్రలైజ్ చేసిన అప్పగించారు. అలాగే ఉపాధ్యాయులకు పనిస్థలం ఇప్పించడంలో రాష్ట్ర శాఖ కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. అనంతరం నూతనంగా ఎన్నికైన జిల్లా అధ్యక్షుడు కలిమెట్టి మాట్లాడుతూ ప్రధానోపాధ్యాయుల సంఘంను ఎప్పటికప్పుడూ పరిశీలిస్తూ విద్యార్థుల సంస్కరణ పరిష్కారం కోరల కృషి చేస్తామని తెలిపారు.

లబ్ధిదారుడికి సింఆర్ఎఫ్ చెక్కు అందజేత

సిద్దిపేట అర్బన్, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: సిద్దిపేట అర్బన్ మండల పరిషత్ లోని ఎన్ఎస్ఐఐ కేంద్రం సామాజికవేత బాలరాజు కృష్ణమూర్తి బుధవారం గ్రామానికి చెందిన లబ్ధిదారుడు రాజేంద్ర కి సింఆర్ఎఫ్ చెక్కు ను అందజేశారు. అర్హతైన వేదలకు సింఆర్ఎఫ్ అందించడానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ కార్గోల్ అసుపత్రులో చికిత్సలు చేయించుకోవడానికి సింఆర్ఎఫ్ ఎంపీ వేలు చేస్తుందన్నారు. సింఆర్ఎఫ్ ను ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.

హుస్సాబాద్ రూల్, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: హుస్సాబాద్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ నూతన పాలకవర్గం బుధవారం పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. మార్కెట్ కమిటీ నూతన చైర్మన్ గా చిరంజీవి మండలం నుండగిరి గ్రామానికి చెందిన కంది తిరుపతిరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ గా కాంగ్రెస్ పార్టీ హుస్సాబాద్ మండల అధ్యక్షుడు బంక చంద్రమూర్తి, ఎమ్మెసీ డైరెక్టులుగా బోడిగి వర్మారాములు, పత్తిపాక శ్రీమూర్తి, ఓరుగంటి భారతీవి, పోతుగంటి బాలయ్య, మహర్షి కుటుంబరాజు, బోంగోసీ శ్రీనివాస్, లావుప్ప కృష్ణారావు, మదవ యానవరెడ్డి, కరంట్ల రవిచంద్ర, బైకంటి శ్రీనివాస్, తేరాల మారుతి, తనకు ఆంజనేయులులకు మార్కెట్ కమిటీ కార్యాలను సమావేశ మందిరంలో మార్కెట్ కార్యదర్శి డి.ప్రభాకర్ పదవి బాధ్యతలు అప్పగించి నియామక పత్రాలను అందజేశారు. నూతన చైర్మన్ గా ఎన్నికైన కంది తిరుపతిరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన బంక చంద్రమూర్తి మాట్లాడుతూ స్థానిక ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర రవాణా, డివి సంక్షేమ శాఖ మంత్రి చొన్నం ప్రభాకర్



బాధ్యతలు స్వీకరించిన నూతన పాలకవర్గం

తమకు అప్పగించిన బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహిస్తామని, హుస్సాబాద్ మార్కెట్ కమిటీకి మంచి గుర్తింపు తీసుకొస్తామన్నారు. నియామకానికి సహకరించిన జిల్లా, రాష్ట్ర నాయకత్వానికి వారు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన నూతన పాలకవర్గానికి మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆకుల రజితవెంకన్న, జిల్లా లైబ్రరీ చైర్మన్ కేదం లింగమూర్తి, సింగిల్ మిండ్ చైర్మన్ బొంబేటి జివయ్య, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ అయిలెని అనిశ్రీనివాసరెడ్డి, స్థానిక కౌన్సిలర్లతో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, సామాజిక సేవకులు కర్ణకండి మంజులారెడ్డి శాలువాలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



సిద్దిపేట జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడిగా నియామకం వత్రం అందుకుంటున్న మండల పాండు

డివిసి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడిగా మండల పాండు

విన్యోక్తాదు, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా మండలం గుర్రాగిరి గ్రామానికి చెందిన మండల పాండు ను నియామిస్తూ బుధవారం డివిసి అధ్యక్షుడు తూతుంట నర్సారెడ్డి నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డివిసి అధ్యక్షులు తూతుంట నర్సారెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్టీలో కృషి చేసిన ప్రతి కార్యకర్తకు తప్పకుండా గుర్తింపు లభిస్తుందన్నారు. రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పార్టీ జెండా ఎగవేయకుండా ప్రతి ఒక్కరూ సైనికంగా పని చేయాలన్నారు. జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా నియామకమైన మండల పాండు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను, అభివృద్ధి పనులను ప్రజలకు వివరిస్తూ పార్టీని మరింత పటిష్టం చేయడానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. తనపై నమ్మకం ఉంది వదలి అప్పగించిన పదవి రావడానికి సహకరించిన జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి కొండా సురేఖ, జిల్లా మంత్రి చొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్, డివిసి అధ్యక్షులు నర్సారెడ్డి, సిద్దిపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పూజల పారికృష్ణ, నాయకులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఆయిల్ ఫామ్ పంటను సాగుచేయాలి ఉన్యవన శాఖ అధికారి సుబ్బ



డ్రాగన్ ఫ్రూట్, ఆయిల్ ఫామ్ పంటల పరిశీలిస్తున్న సుబ్బ తదితరులు

రాయచోటి, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: ఆయిల్ ఫామ్ పంటను సాగు చేసే రైతులు అధిక దిగుబడులు పొందాలని జిల్లా ఉన్యవన శాఖ అధికారి సుబ్బ అన్నారు. బుధవారం రాయచోటి మండలం ఆరిరెడ్డిపల్లిలో ఆయిల్ ఫామ్ ను, వడ్డెపల్లిలో డ్రాగన్ ఫ్రూట్ తోటలను ఆవి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయిల్ ఫామ్ మాట్లాడుతూ, కొత్తగా ఆయిల్ ఫామ్ చేసే ఎన్నో ఎన్నో రైతులకు 100 శాతం, ఇతరులకు 90 శాతం సబ్సిడీని ప్రస్తుతం మొక్కలను అందచేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. 2025 జూన్ నాటికి సిద్దిపేట జిల్లా నంగూరు మండలంలోని ప్యాకర్ అందుబాటులోకి వస్తుందని అన్నారు. ఇప్పటి వరకు సిద్దిపేట జిల్లాలో 11 వేల ఎకరాల్లో ఆయిల్ ఫామ్ సాగు జరుగుతుందని అన్నారు. ఆయిల్ ఫామ్ తోటలలో మూడు సంవత్సరాల వరకు అంతరం పంటలు మొక్కజొన్న, వేరుశనగ ఇతర పంటలను సాగు చేసే దిగుబడులు పొందవచ్చని అన్నారు. ఆయిల్ ఫామ్ ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ అంజనేయులు, ఉన్యవన అధికారి రమేష్ రైతులు తదితరులు ఉన్నారు.

కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి డిఆర్డిఐ పిడి జయదేవ్ ఆర్జ

జగదేవపూర్, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: పంటల రైతులు దశాబ్దాలకు తక్కువ ధరకు విక్రయించి నష్టపోవడం నివారించేందుకు సిద్దిపేట జిల్లా డిఆర్డిఐ పిడి జయదేవ్ ఆర్జ అన్నారు. బుధవారం మునిగడప గ్రామంలో జరిగిన అధ్యక్షులతో ఏర్పాటుచేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను జగదేవపూర్ ఎంపిడివో బి.యారగిరితో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న మద్దతు ధర పొందాలని, పండించిన పంటల ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే విక్రయించాలని, సన్న రకాల వడ్డె ప్రభుత్వ ధాన్యం రూ.500 బోన్సు అందిస్తుంది, దశాబ్దాలకు అమ్మి నష్టపోవడం అన్నారు. ప్రతి రైతు నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో ధాన్యం విక్రయించాలి నన్నారు. కార్యక్రమంలో డివిఎం వాసుదేవ్, జగదేవపూర్ ఎంపిడి కిరణ్ కుమార్, ఈసీ సుధాకర్, సీసీలు రవి, స్వామి, పంచాయతీ కార్యదర్శి హాజర్, రజిత, హంస, కవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మునిగడపలో ధాన్యం తేమశాతం పరిశీలిస్తున్న డిఆర్డిఐ పిడి జయదేవ్ ఆర్జ

విన్యోక్తాదు, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: చాపి నోట్ల తలపెట్టి కెసెఆర్ రాష్ట్రాన్ని సాధించు కొన్న డ్రోహాల కలంధ హస్తాలలో తెలంగాణ విల విలలాడుతుందని బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కామని శ్రీనివాస్, ఎంపిడివోల ధారం మాజీ మండల అధ్యక్షుడు జిట్టాచోయి శ్రీనివాస్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు జంగిటి శ్రీనివాస్ అన్నారు. విన్యోక్తాదు లో బుధవారం ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ లో సమావేశం లో వారు మాట్లాడారు. ఈనెల 29న జిల్లా కేంద్రం లోని పార్టీ కార్యాలయంలో డిక్షా డివిన్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమానికి మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హాజర్, దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే, బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, జిల్లాలోని ఎమ్మెల్యేలు హాజరవుతారని తెలిపారు. జిల్లాలోని ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, పార్టీ శ్రేణులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలన్నారు.



సినిమీయ సభ్యులను స్వీకరిస్తున్న ఈ-పంచాయతీ కంప్యూటర్ ఆవరేటర్లు

కంప్యూటర్ ఆవరేటర్లకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి -సినిమీయ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కృష్ణమూర్తి

జగదేవపూర్, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న ఈ-పంచాయతీ కంప్యూటర్ ఆవరేటర్లకు ప్రభుత్వం మరణ ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని సినిమీయ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మరాటి కృష్ణమూర్తి డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం జగదేవపూర్ మండల కేంద్రంలో ఈ-పంచాయతీ కంప్యూటర్ ఆవరేటర్లుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న వారు సినిమీయ సభ్యులైనా స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా సినిమీయ జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు కృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ దాదాపు 10 సంవత్సరాలుగా ఈ-పంచాయతీ కంప్యూటర్ ఆవరేటర్లుగా సేవలు అందిస్తున్న వీరికి ప్రస్తుతం గ్రామపంచాయతీల ద్వారా కోటివేల వడ్డెతో వేతనాలు అందుతున్నాయని, అట్టి వేతనాలు కూడా రెండుమూడు నెలలకు ఒకసారి అందడంతో ఆర్థిక ఇబ్బందులు గురవుతున్నారని, ప్రభుత్వం వెంటనే వీరిని గుర్తించి ప్రజా ద్వారా వేతనాలు అందించి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని అన్నారు. జూనియర్ అసిస్టెంట్ సేన్యల్ ఇన్స్పెక్టర్, మహిళా ఉద్యోగులకు ప్రస్తుతం సేవలను మంజూరు చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సినిమీయ గజేంద్ర డివిజన్ నాయకుడు పొట్లకోట దాసు, ఈ-పంచాయతీ కంప్యూటర్ ఆవరేటర్లు కృష్ణ, లక్ష్మి, బాలకృష్ణరెడ్డి, సర్పంచి, ఎల్లయ్య, మరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు పుస్తకాల పంపిణీ

కొండాపాక, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: పాఠ్ శైండర్ జిల్లా స్థాయి పోటీ పరీక్షల కోసం విద్యార్థులకు బుధవారం దుద్దెడ్డ పాఠశాలలో కోణం ఎల్లయ్య 6,7,8 తరగతుల విద్యార్థులకు ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠ్ శైండర్ కోఆర్డినేటర్ పంజ రమేష్ పరీక్ష గురించి విద్యార్థులకు వివరించారు. పరీక్ష యొక్క ఉద్దేశ్యం గణిత శాస్త్రంలో నైపుణం సాధించడం ఎలాగో తెలిపారు. అనంతరం హానీం మాట్లాడుతూ ప్రతి మనిషి జీవితంలో గణిత శాస్త్రం యొక్క ప్రాధాన్యతను వివరించారు. మెనీషి పుట్టుక నుండి మరణించే వరకు గణితం జీవితంలో ఒక భాగం అయిందని తెలిపారు.

సిపిఎం జిల్లా మహా సభలను జయప్రదం చేయాలి



మహాళీ కార్మికులతో సమావేశం నిర్వహించిన సిపిఎం నాయకులు

కొండాపాక, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: డిసెంబర్ 1న సిపిఎం బహిరంగ సభలను జయప్రదం చేయాలని జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు అమ్మల బాల్ సర్వయ్య కోరారు. బుధవారం వెలికల్ గ్రాం లోపు వడ్డె మండల అధ్యక్షుడు రమేష్ ప్రభాకర్ కలిసి విలేజ్ లో మాట్లాడారు. మర్రెడ్డి, నిర్మలగండ్ల, కొండా పాక గ్రామాల్లో మహాళీ కార్మికులతో నిర్వహించి వారు మాట్లాడారు. డిసెంబర్ 1,2 తేదీల్లో సిపిఎం సిద్దిపేట జిల్లా మహా సభల గజేంద్ర పట్టణంలో నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. డిసెంబర్ 1న భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. మహాసభలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అవలంబిస్తున్న ప్రజాస్వామిక విధానాలను ఎండగట్టడానికి తీసుకొచ్చాల్సిన చర్యలను చర్చించడం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమం మాజీ రాష్ట్ర నాయకులు హజ్రత్ ప్రసంగించనున్నట్లు వివరించారు. కార్యక్రమంలో కొమ్మరయ్య, గుమ్మడి లింగయ్య, మల్లేశ్వర్, ఎల్లయ్య, కనకయ్య, అయిలయ్య, నర్సయ్య, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్యాలయాల ఏర్పాటుకు స్థల పరిశీలన

చౌటూరు, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: మండలానికి సంబంధించిన ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు అవసరమైన స్థలాలను బుధవారం ఇంచార్జి తనూనిగూడెం మన్యో కిరణ్ కుమార్ స్థానిక కలిసి పరిశీలించారు. గ్రామంలో కొనుగోలుచేసిన కార్యాలయ మార్కెట్ స్థలం రైతు వేదిక, బసన్ వాగార్ వడ్డె ఉన్న భాగీ స్థలాలను పరిశీలించారు. కార్యాలయాల ఏర్పాటుకు అవసరమైన భాగీ స్థలాల వివరాలను మంత్రి దామెడర్ రాజునగ్గి ఎంపీ దృష్టికి తీసుకుపోతామని మన్యో కిరణ్ కుమార్ వివరించారు.



స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న జనార్ధన్ తనూనిగూడెం కిరణ్ కుమార్

తెలంగాణను కాపాడుకోవాలిగా బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండవాలి. రాష్ట్రాన్ని సిపిఎం రెవంట్ రెడ్డి చిన్న చిన్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. డిక్షా డివిన్ కార్యక్రమంలో సిపిఎం రెవంట్ రెడ్డి చెప్పబెట్టా

హనుమాన్ దేవాలయానికి ఎమ్మెల్యే హరిష్రీరావు విరాళం

సిద్దిపేట రూల్, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: సిద్దిపేట రూల్ మండల రామారా గ్రామంలో నిర్మిస్తున్న హనుమాన్ దేవాలయ అభివృద్ధి పనులు వసతుల మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తనూనిగూడెం హరిష్రీరావు రూ.లక్ష విరాళం బుధవారం అందించారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో హరిష్రీరావు రూ.10 లక్షలు నూతన ఆలయ నిర్మాణానికి మంజూరు చేయించారని గ్రామస్థులు, నిర్వహకులు తెలిపారు. మిగిలిన వసతుల ఆదనంగా రూ.లక్ష అవసరం ఉండడంతో హరిష్రీరావు దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. విరాళం అందించినట్లు తెలిపారు. రూ.లక్ష విరాళం అందించిన హరిష్రీరావుకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు చంద్రరావు, ప్రభాకర్ వర్మ, మోహన్ రెడ్డి, యాదయ్య, శ్రీకాంత్, బిక్షపతి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

పుస్తకలు, మృత్యు బహూకరణ

సిద్దిపేట అర్బన్, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: అసోసియేషన్ ఆఫ్ అలయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నెషనల్ సిద్దిపేట జిల్లా శాఖ ద్వారా రేఖసతీష్ దండవల సహకారంతో బుధవారం పెన్సన్ మెట్టలు, పట్టుబీర, చంబు, ఇం బూలు, స్టీల్ సామాగ్రిని అందించారు. పుస్తకలు, మెట్టలతో పాటు ఇతర సామాగ్రి అందించిన దాతలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

పాదయాత్రకు తరలిన హుస్సాబాద్ ఉద్యమకారులు



పాదయాత్రకు తరలిన హుస్సాబాద్ ఉద్యమకారులు

హుస్సాబాద్ టౌన్, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: ఎన్నికల సమయంలో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఉద్యమకారులకు 250 గజాల ఇంటి స్థలం పాటు సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చి అమలుచేయడంలో నిర్లక్ష్యమౌతున్న ప్రభుత్వ తీరును నిరసిస్తూ తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ధారం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన పాదయాత్ర బుధవారం కరీంనగర్ లోని అమరవీరుల విగ్రహావధి ప్రారంభించారు. ఈ పాదయాత్రకు హుస్సాబాద్ నుండి ఉద్యమకారులు తరలివెళ్లారు. బుధ, గురువారాలలో జరిగే ఈ పాదయాత్రలో సంఘం రాష్ట్ర వైర్లవీ వీమ శ్రీనివాస్ నాయకత్వంలో అమరవీరుల స్మారానికి నివాళి అర్పించి ప్రారంభించారు. పాదయాత్రలో జిల్లా అధ్యక్షులు కుమారస్వామి, నాయకులు మదాలా శ్రీనివాస్, గడిప మల్లేష్, నంజీవరెడ్డి, అత్తర్, అంకశాంబి, లక్ష్మి, స్వామిరెడ్డి ఉన్నారు.

పాటు ప్రసాద్ మృతి పార్టీకి తీరని లోటు

సిపిఎం రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు గడిప మల్లేష్ హుస్సాబాద్ రూల్, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: విద్యార్థి దిశ నుండి సిపిఎం పార్టీ నిర్వహించే ప్రజా ఉద్యమాలకు ఆకర్షణకరమైన పాటు ప్రసాద్ మృతి సమితి సభ్యులు లోటుని అండ్ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు గడిప మల్లేష్ అన్నారు. బుధవారం పట్టణంలోని అజిత్ సింగిల్ రెడ్డిల అమలు భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లో సమావేశంలో మాట్లాడుతూ పాటు ప్రసాద్ మృతి సమితి సభ్యులతో పాటు సిపిఎం అనుభవం సహకారుల రాష్ట్ర స్థాయిలో వివిధ హాల్లో పని చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ఆయన జీవితంలో భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ బలోపేతానికి చేసిన సేవలను పార్టీ ఎప్పుడీ మరిచిపోదన్నారు. ఆయన గుండెపోటుతో చనిపోవడం బాధాకరమైన విషయమన్నారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు నంజీవరెడ్డి, కొమ్మరయ్య, బాలయ్య, సుధర్మనారా, పద్మ, జనగా రాజీకుమార్ ఉన్నారు.

ఎమ్మెల్యే ఎంపి మండల అధ్యక్షుడిగా అశోక్

హుస్సాబాద్ టౌన్, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: ముగిసి రిజిస్ట్రేషన్ పోలీసు సమితి(ఎమ్మెల్యే) హుస్సాబాద్ మండల అధ్యక్షుడిగా కొలుగూరి అశోక్ ను ఎన్నుకున్నట్లు సంఘం ఉమ్మడి మెంట్ జిల్లా సీనియర్ నాయకులు లింగపల్లి శ్రీనివాస్ వివరించారు. బుధవారం పట్టణంలో సంఘం ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షుని గా అశోక్, అధికార ప్రతినిధిగా పొన్నాల విలేజ్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా బోయిల రాజేశ్వర్, ఎంపిఎస్ మండల అధ్యక్షుడిగా గడిప కొమ్మరయ్య, అధికార ప్రతినిధిగా కొమ్మరయ్య వెంకటేశ్వర్ చనిపోవడం బాధాకరమైన సమావేశంలో కౌన్సిలర్ బొమ్మ హరిష్, నాయకులు యాదగిరి, లక్ష్మీనారాయణ, యాదగిరిమక్కర్ల సంపత్, బత్తుల చంద్రమౌళి ఉన్నారు.

అరుణాచలం ప్రత్యేక ఆర్టిస్ట్ బస్సు

హుస్సాబాద్ డిపో నుంచి అరుణాచలం ప్రత్యేక బస్సులు ఏర్పాటు చేసినట్లు కోవాడ రూల్ విలేజ్ ఆఫీసర్ ఉల్లి చంద్రమౌళి బుధవారం తెలిపారు. ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రాలకు హుస్సాబాద్ డిపో నుంచి బస్సులు నడుపుతున్నట్లు తెలిపారు. అరుణాచలం వెళ్లేవారికి రూ.4500 వైదైం ప్రతివారం నాలుగు పుణ్యక్షేత్రాల దర్శించుకునే వీలుంటుందన్నారు. పూర్తి వివరాలకు డిపో వెబ్ సైట్ 9959225930, 7382848449 నంబర్లను సంప్రద

ఉత్సవాలకు ముస్తాబైన పంచలింగేశ్వర ఆలయం



ఉత్సవాలకు ముస్తాబైన పంచలింగేశ్వర ఆలయం

మనూర్, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: మండల పరిషత్ లోని బాలగౌవ్ గ్రామంలోని పంచలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఈ నెల 29న నిర్వహించే కార్తీక మాస ఉత్సవాలను పురపాలకుని ఆలయాన్ని సుందరంగా అలంకరించారు. ఆలయంలో మాస శివరాత్రి, కార్తీక మాస ఉత్సవాలను నిర్వహించనున్నట్లు ఉత్సవ కమిటీ బాధ్యులు తెలిపారు. ఉత్సవాలను నిర్వహించుకుని సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో ఉత్సవాల్లో పాల్గొని స్వామి వారి కృపకు పాత్రులు కావాలని నిర్వాహకులు విజ్ఞప్తి చేశారు.

బేటీ బచావో బేటీ పదావోపై అవగాహన



విద్యార్థులకు బేటీ బచావో బేటీ పదావోపై అవగాహన కల్పిస్తున్న సంక్షేమాధికారి లలితకుమారి

రూరాలగం, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రమైన రూరాల గంంలోని మహాత్మా జ్యోతి బాబుల గురుకుల పాఠశాల, కళాశాలలో మహిళా సాధికారత కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బేటీ పదావో బేటీ బచావో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి, మండల ప్రత్యేక అధికారి లలితా కుమారి బుధవారం అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా లలిత కుమారి మాట్లాడుతూ పిల్లలకు చదువులో పాటు బాలల హక్కులు, చట్టాలు, బాల్య వివాహాల నివారణ, బాలల అక్రమ రవాణా నివారణ, హెల్ప్ లైన్ నెంబర్లు 181, 1098 లో పిలువించి సేవలను అందించాలని సూచించారు. పాఠశాల పరిసరాలను పరిశీలించి విద్యార్థులకు అందుతున్న విద్యార్థులపై, భోజనంపై విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సామాజిక నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని, మెరుగైన విద్యను బోధించాలని పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ ప్రేమిల్లకు సూచించారు.

జడ్పీహెచ్ఎస్ఎన్ పరిశీలించిన ఆర్డిడి



కంది జడ్పీహెచ్ఎస్ఎన్ పరిశీలించిన ఆర్డిడి

కంది, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రమైన కందిలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను బుధవారం ఆర్డిడి ఆకస్మికంగా తనిఖీ నిర్వహించారు. పాఠశాల పరిసరాలను, రికార్డులను ఆర్డిడి పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు అందిస్తున్న మధ్యాహ్న భోజనం విషయంలో విద్యార్థులకు పలు విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆనంతరం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో కొనసాగుతున్న కుల గణన ఎంట్రిని పరిశీలించారు. డేటా ఎంట్రీలో తప్పులు దొర్లకొంటూ జాగ్రత్తగా ఎంట్రి చేయాలని ఆనంతరం సూచించారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ విజయలక్ష్మి, ఎంపీడి శ్రీనివాస్, ఎంపీఓ మహేందర్ రెడ్డి, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకటలక్ష్మి, ఇంజనీర్ ప్రధానోపాధ్యాయులు రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతు విజయోత్సవ సభ



రైతు విజయోత్సవ సందర్భంగా చర్చిస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

సోమన్నపేట, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: ఈ నెల 29వ తారీఖున మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న రైతు విజయోత్సవ సందర్భాలను విజయవంతం చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ కిసాన్ సెల్ మెంట్ జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ రెడ్డి సూచించారు. బుధవారం మండల పరిషత్ లోని కొత్తపల్లి సానెట్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సందర్భంగా చేసిన హామీలను నెరవేరుస్తూ రైతులకు పెద్దపేట వేస్తూ ప్రజలకు బాసటగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిలుస్తోందని గుర్తు చేశారు. రైతు విజయోత్సవ సందర్భాల్లో రైతులు, పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గోవింద్ నాయక్, నాయకులు ప్రశాంత్ రెడ్డి, కొత్తపల్లి సానెట్ చైర్మన్ రమేష్ గుప్తా, మండల కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మైన్లూర్ భాగ్య కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అఫ్సీముల్ సాదా, నాయకులు వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, సందీప్, రమేష్ గౌడ్, ముజీబ్, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

రామాయంపేట ఏక తిరుపతిరెడ్డి రామాయంపేట మున్సిపాలిటీ, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: నేడు గురువారం రామాయంపేట 132 కెపి సబ్స్టేషన్లో మరమ్మతుల కారణంగా పలు ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడటంతో రామాయంపేట ఏక తిరుపతిరెడ్డి తెలిపారు. రామాయంపేట మండల కేంద్రంలో పాటు చుట్టుప్రక్కల గ్రామాలలో మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడనుందని, ఇందుకు వినియోగదారులు సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

డేటా ఎంట్రీ ప్రక్రియ సజావుగా నిర్వహించాలి

రామాయంపేట మున్సిపాలిటీ, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: ధాన్యం కొనుగోలు వేగవంతం చేయాలని, కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని వెంటనే తరలింపాలని మెడక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ఆదేశించారు. బుధవారం రామాయంపేట మండలం ఆఫీస్ లోని గ్రామంలోని ఐఐఐఐ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని స్థానిక తహశీల్దార్ రజిని కలిసి కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఇప్పటివరకు కొనుగోలు చేసిన 1,73,000 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని ట్యాంక్ ఎంట్రీ, ట్రక్ పీట్ జనరేట్, మిల్లర్స్ గోడౌన్ పూర్తి చేసుకోవాలన్నారు. ట్యాంక్ ఎంట్రీలో అలసత్వం పనిరాదని తెలిపారు. ఇవన్నీ పూర్తి చేసిన వ్యక్తుల మాత్రమే కొనుగోలు చేసిన ధాన్యానికి ప్రభుత్వం ధారా త్వరితగతిన రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు జమ అవ్వటం జరుగుతుందన్నారు. తరుగు పేరుతో రైతులను ఇబ్బంది పెడితే మిల్లర్స్ యాజమాన్యంపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులు విత్తకర్తల వ్యవహారాల రైతులకు న్యాయం జరిగి విధంగా పకడ్బందీగా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అదేవిధంగా లాభాలను కూడా సిద్ధంగా ఉంచుకోవాలని, కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని అదేరోజు రవాణా చేపట్టాలన్నారు. కలెక్టర్ వెంట తహశీల్దార్ రజిని, ఐఐఐ ఎఐఎం రాములు, ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులు, రైతులు ఉన్నారు.

55వేల కుటుంబాల సమగ్ర సర్వే డేటా ఎంట్రీ పూర్తి జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



అక్కన్నపేటలోని ఐఐఐ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

డేటా ఎంట్రీ ప్రక్రియ... రామాయంపేట మున్సిపాలిటీ, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే డేటా ఆన్ లైన్ సమాచార ప్రక్రియను వేగవంతం చేసి, త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని మెడక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ఆదేశించారు. బుధవారం రామాయంపేట ఎంపీడితో కార్యాలయంలో ఇంటింటి సర్వే డేటా ఆన్ లైన్ కంప్యూటర్ కరణ కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ సందర్శించి, డేటా ఎంట్రీ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. సర్వే పనితీరు గురించి సంబంధిత అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డివ్యూటీ సిఎం ఆదేశాలను పాటించి తొందరకంటే పారదర్శక డేటా ఎంట్రీ లక్ష్యాన్ని పనిచేస్తున్నారన్నారు. ఇప్పటివరకు జిల్లాలో సర్వే ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించుకున్నామని, జిల్లాలో డేటా ఎంట్రీ 55వేల కుటుంబాలకు పూర్తయి

దని తెలిపారు. ప్రజలు సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో అందించిన సమగ్ర సమాచారాన్ని గోప్యతతో బ్రతుకు భాగ్యం భద్రపరిచి ఎంపీడితో ఆధ్వర్యంలో, మున్సిపాలిటీలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆధ్వర్యంలో ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఎన్నవ రేటర్లు, డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ల సమన్వయంతో గురించి సంబంధిత అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డేటా ఎంట్రీ రాబోవు వారంలో జిల్లాలో తుది దశకు చేరుకుంటుందన్నారు. డేటా ఎంట్రీలో అలాంటి తప్పులు చేయరాదన్నారు. ప్రతి కుటుంబం సమగ్ర వివరాలను కచ్చితంగా, సజావుగా సమాచారం చేయాలని సూచించారు. ఈ పరిశీలనలో కలెక్టర్ వెంట పాల్గొని తహశీల్దార్ రజిని, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహర్షి భగీరథుడి విగ్రహం ఏర్పాటు



మహర్షి భగీరథుడి విగ్రహాన్ని అవిష్కరిస్తున్న దృశ్యం

గుమ్మడిదల, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: మండల పరిషత్ లోని డోమడుగు గ్రామంలో 3 లక్షల 50 వేల రూపాయల సొంత నిధులతో ఏర్పాటు చేసిన మహర్షి భగీరథుడి విగ్రహాన్ని పరిపాలనకు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి, మండల మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి బుధవారం అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దివి నుండి భువితీ ఆకాశ గంగను తీసుకువచ్చిన భగీరథ మహర్షి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవడం ఎంతో గర్వించదగిన విషయమన్నారు. విగ్రహాంతో ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డిని శాలువలు, పూలమాలలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ అభిశేఖర్ రాజశేఖర్, నారాయణ, ఎంపీ హుస్సేన్, శేఖర్ సాగర్, మురళీకృష్ణ సాగర్, పెద్ద అంజనేయులు సాగర్, గ్రామస్థులు తదితరులు ఉన్నారు.

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలి



కన్యార్థాగ్రాంథి విద్యాలయంలో మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలిస్తున్న అధికారులు

పెద్ద శంకరంపేట, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: సంక్షేమ వసతి గృహాలలో, అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో, కన్యార్థాగ్రాంథి విద్యాలయాలలో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని జిల్లా అధికారి సర్దార్ సింగ్, పెద్ద శంకరంపేట ఎంపీడితో రిఫిట్ ఉన్నానా పేర్కొన్నారు. బుధవారం పెద్ద శంకరంపేటలోని కన్యార్థాగ్రాంథి విద్యాలయం, డిసి బాలర సంక్షేమ వసతిగృహం, పలు అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కన్యార్థాగ్రాంథి విద్యాలయంలో మధ్యాహ్న భోజనాన్ని అధికారులు పరిశీలించారు. వంట ప్రవేశాలలో పరిశుభ్రత తప్పనిసరిగా పాటించాలని, తాజా కూరగాయలను భోజనంలో విద్యార్థులకు అందించాలని సంబంధిత ప్రిన్సిపల్స్ ను అధికారులు ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి వెంకటేశ్, కెజెబి ప్రిన్సిపల్ విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన ఊరిలో పనుల జాతర

మునిపల్లి, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిపాక్షకంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రజాపాలన వార్షిక విజయోత్సవంలో భాగంగా మన ఊరిలో పనుల జాతర కార్యక్రమాన్ని పురపాలకుని గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీడిని సభ్యులు పాము పిసిని డైరెక్టర్ అమరేశ్వర్, ఉపాధి అధికారులు తమ్మెలు, ప్రవీణ్, ఐకెపి సిని శివయ్య, గ్రామస్థులు దుర్గాప్రసాద్, అంజయ్య, నారాయణ మాజయ్య, పార్థసర్థ్య, మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయులకు కనీస వేతనాలు ఇవ్వాలి

టిఎన్ఎయిటిఎఫ్ డిమాండ్



కెజెబి పాఠశాలలో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న టిఎన్ఎయిటిఎఫ్ నాయకులు, ఉపాధ్యాయులు

నర్సాపూర్ నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: కన్యార్థాగ్రాంథి బాలికా విద్యాలయాలలో (కెబిబి), అల్పస్థ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలోని ఉపాధ్యాయులు, ఉద్యోగులకు సుపీరియర్ తీర్పు ప్రశాంత కనీస వేతనాలు అమలు చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్త ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ నర్సాపూర్ మండల

లాభద్రులు రవి, కార్యదర్శులు గంగాధర్, వసు రామ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విరామసమయంలో కెజెబి విప్లవకర్త పాఠశాలలో నల్ల బ్యాడ్జిలు ధరించి ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు నిరసన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నర్సాపూర్ మండలాధ్యక్షులు రవి

రోడ్డు నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే శ్రీకారం

మనూర్, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: మన ఊరిలో పనుల జాతర కార్యక్రమాన్ని పురపాలకుని మండల కేంద్రమైన మనూర్లో 10 లక్షల ఎన్ఆర్ఓఓఎన్ నిధులతో నిర్మించే రోడ్డు నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పట్నం నంజీరెడ్డి భూమి పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి మనల నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నంజీరెడ్డి మాట్లాడుతూ గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రజల సంక్షేమాన్ని గాలికి పోలిస్తే, అందుకే ప్రజల ప్రభుత్వానికి సేవలను ప్రకటించి గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రతి ఒక్కరి సంక్షేమ వ్యవహారం అందుకుంటున్నారని, మహిళలకు ఉపతయ స్కూల్, 500లకే గ్యాస్, 200 యూనిట్ల వరకు ఉపతయ విద్యుత్ సరఫరా, పేదల ఉన్నతీ అనేక సంక్షేమ వ్యవహారాలు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. పేదల ఉన్నతీ చదువులు అందుకునేందుకు ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్లను ప్రారంభించనున్నదని గుర్తుచేశారు. కార్యక్రమంలో డిసిని ప్రధాన కార్యదర్శి పట్నం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర యాత్రా కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేంద్రుల శిఖర్, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, నాయకులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు వినోద్ పాటిల్, రమేష్ చౌహాన్, పంపరెడ్డి, రాజు, నంజీరెడ్డి, సిద్దారెడ్డి, పోపయ్య, తాజీ అలీ, ఆశాపావ్ పాటిల్, అహ్మద్ రెడ్డి, శివకాంత్ పాటిల్, తాజీ కర్నా, జగదీశ్వర్, సాయిలు, నంజీరెడ్డి, దనరాజ్, ఆయనాభిల అధికారులు అలివేలు మంగ, మహేష్ కులకర్ణి, మొగిని పాల్గొన్నారు.

పంచాయతీ కార్యదర్శి మాకొద్దు



ఎంపీడికి వినవలసిన అందచేస్తున్న తుమ్మనపల్లి పంచాయతీ వాసులు

రూరాలగం, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: తుమ్మనపల్లి పంచాయతీ కార్యదర్శి తహశీల్దారు తుమ్మనపల్లి, పంచాయతీ ఎమ్మెల్యే గ్రామం సంపం (కే) గ్రామస్థులు బుధవారం మండల అభివృద్ధి అధికారి నూరత్మ్ వినవలసిన అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ ప్రజలకు కార్యదర్శి అందుబాటులో ఉండటం లేదని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. గ్రామానికి నిత్యం విధులకు హాజరై కార్యక్రమంలో తాము అనేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నామని వివరం వ్యక్తం చేశారు. గ్రామంలో పాఠశాల, వీధిలైట్లు, తాగునీటి సమస్యలు ఉన్నా, వల్లెంతుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పంచాయతీ మరో కొత్త పంచాయతీ కార్యదర్శిని నియమించాలని ఆయా గ్రామస్థులు డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో పి. సుధాకర్ రెడ్డి, జైపాల్ రెడ్డి, సంగయ్య, వెంకటరెడ్డి, ఎంపిసవాజీ, భాస్కరరెడ్డి, కృష్ణరెడ్డి, పాపా, మలినీ, ముస్తాఫా పాల్గొన్నారు.

వసతిగృహాల తనిఖీ

అల్లూరుగం, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రమైన అల్లూరుగంలోని వసతి గృహాలను మండల ప్రత్యేక అధికారి ఎ.కరుణాకర్ జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు బుధవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీలు నిర్వహించారు. కన్యార్థాగ్రాంథి బాలికా విద్యాలయం, డిసి బాలికా వసతి గృహం, ఎన్సి బాలర వసతి గృహాలను కరుణాకర్ సందర్శించారు. విద్యార్థులకు అందుతున్న సౌకర్యాలపై, భోజనం విషయంపై విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని బాధ్యులను ఆదేశించారు. విద్యార్థులను ఎలాంటి సమస్యలు రాకుండా వార్డెన్, మెట్రిక్లు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థులకు మంచి విద్యను అందించేందుకు చొరవ తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి ఎన్ చంద్రశేఖర్, సూపరిండెంట్ క శంకర్, ఎంపీఓ లింగప్ప, పంచాయతీ కార్యదర్శి ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిజాంపేట్ మండలానికి గెజిట్ జారీ



ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞులు తెలుపుతున్న మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు

నిజాంపేట్, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: నిజాంపేట్ మండలాన్ని గెజిట్ జారీచేయడం మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞులు తెలిపారు. బుధవారం నిజాంపేట్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంకర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రజల సంక్షేమానికి కృషిచేస్తున్న ప్రభుత్వానికి రుణమిడి ఉంటామన్నారు. కార్యక్రమంలో నిజాంపేట్ మాజీ ఎంపీడిని సభ్యులు రాములు సేట్, మాజీ సర్పంచ్ రమణమూర్తి, మాజీ వార్డు సభ్యులు షేక్ నబీర్, నాయకులు కిష్టయ్య, శంకర్, వీర్వీ, శ్రీకాంత్లు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రికి, నారాయణరెడ్డి శాసన సభ్యులకు తదితరులకు కుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ధార్మికవేదిక షేడ్ నిర్మాణానికి భూమిపూజ



శివాలయంలో ధార్మిక వేదిక షేడ్ నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేస్తున్న దృశ్యం

కొల్లూరు, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రమైన కొల్లూరు గ్రామంలోని శివాలయంలో ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించు కోవడానికి భక్తుల సౌకర్యాల కోల్లూరు గ్రామ పురోహితులు శ్రీనివాస్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో ధార్మిక వేదిక షేడ్ నిర్మాణం కోసం గ్రామస్థులతో కలిసి బుధవారం భూమి పూజా కార్యక్రమాన్ని శివాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్ శర్మ, తిమ్మనగారి ఆజా నేయిలు, జూలకంటి సంగమ్మ, అలయ అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ శర్మ, గంగనాని రాజరెడ్డి, చౌగిరి వీన్న రాములు, బొజ్జా వీరేశం, సింగిల్ల వెన్నయ్య, బొజ్జ వెంకటరమణ, పెద్దపూరు ఆశోక్, ముత్యం రఘు, ఆకుల సిద్దిరాములు, చింతల రామనాజన్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

మండల పరిషత్ ఏర్పాటు పట్ల హర్షం



మండల పరిషత్ ఏర్పాటు పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు, యువకులు

వెల్పిరి, నవంబరు 27, ప్రభాతవార్త: సూతనంగా ఏర్పాటైన మాసానామ సంవత్సరం మండల పరిషత్ ఏర్పాటు చేస్తూ ప్రభుత్వం గెజిట్ విడుదల చేయడంతో మాసానామ సంవత్సరం కాంగ్రెస్ నాయకులు, హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద టిపాసులు కాలనూ, పేరాయిలు పంపించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, పంచాయతీ రాజ్ మంత్రి సీతక్క, జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి కొండ సురేష్, జిల్లా మంత్రి దామోదర రాజనగిరిపాలతో పాటు పిసిని ప్రధాన కార్యదర్శి అప్పల రాజరెడ్డిలను ప్రత్యేక కృతజ్ఞులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిసిని డైరెక్టర్ సర్పిలు, సిద్దిరాములు గౌడ్, శ్రీకాంత్, మల్లేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అప్రాంగ యోగాతో ఆరోగ్యం



యోగాపై అవగాహన కల్పిస్తూ రా్యలీ నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

వెల్పిరి, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: అప్రాంగ యోగాతో ఆరోగ్యానికి ఎంతో మేలు చేకూరుతుందని యోగా గురువు అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రమైన వెల్పిరిలో యోగా సభ్యులు భారీ జైక్ రా్యలీ నిర్వహించి ప్రజలకు యోగాపై అవగాహన కల్పించారు.

పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన అధిపతి



సోపర్వైజర్ రెసిడెన్షియల్ బాలికా వంటశాలను పరిశీలిస్తున్న అధిపతి మహిపాల్

కొల్లూరు, నవంబరు 27 ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రమైన కొల్లూరులో సోపర్ వెల్పిరి రెసిడెన్షియల్ బాలికా వంటశాలను బుధవారం సర్పా పూర్ అధిపతి మహిపాల్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో పండిన అహ్మద్ పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. శాఖాలయాల తలుపులు చెడిపోయినందున బాగు చేయించాలని ప్రిన్సిపల్ ను తత్వవంతంగా సూచించారు. పాఠశాల ఆవరణలోకి కుక్కలు రాకుండా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా అధిపతి మహిపాల్ మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు సంక్షేమ వసతి గృహాలను పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పాఠశాలలో కొన్ని మెటర్ రిపేరు తప్ప అన్ని బాగున్నాయని సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. అధిపతి వెంట తహశీల్దార్ మహమ్మద్ గుర్ మియా, ఎంపీడి కృష్ణవేణి, పంచాయతీ కార్యదర్శి అంజయ్య, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.